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Aoyapiafoupe pe Xpripara
Noéoa oevt siva;

Aybpaca éva

| Ndoa mAnpwoa;
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[looca lpdpl émaos TO KABe maidi;
| [MauAog:
MixaAng:

Avipeac:
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- [Moca Yapla grmacav OAa ta nadid pad;
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BaAe 13 pacoOAla oTo Bpavio cou.
ATO AuTa KAgioe 3 OTO aploTeERS 00U XEPL
[1ooa euelvav oTo Bpavio;

2 xediaoe ta pacoAla.
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BaAe 15 pacoAta oto Bpavio oou.
ATO auTa KAgioce 5 OTO aplOTEPO COU XEPL.
[M6oa €uelvav oto Bpavio;

2xediaoe Ta pacoAlq.
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BaAe 18 qpacodAla oto Bpavio cou.
Ano autda kAeioe 8 oto 0e&i cou XEpL.
[Mooca Euelvav oto Bpavio;

2Xedilaoe 1A pACOALQ.
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Eiyxa 15 modouva porvfua.
AYOQOON HOL 3 HOHALVAL.
T16oa NOAUPBLY £ TWEU;
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Ta 4 AeQLd EALOOUY.,
[Toow ueLvay;
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= Ayopaca Jia KolxkAd Kal £va Tpevakt. [doa nArpwoda;

« Elya €16. Ayoépaca pia undia. MNéoa ypripata pou
ELEVQY;

' Exw€7. OfAw va ayopdaw £va TPeEVAKI Kal paKETES,.
Néoa ypripata xpeidloual akdua;

= TLUNopo va dyopdcw WE €15;
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£ (LB Ta prrakévia tng Avvag
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Via KABE UIMAAOVL.
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2UUTTIANPWOE.
8 + 4 =
8 + 5 =

8 + 4 + 5 =

XPWUATIOE £VA KOUTAKL
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Ol KOKKIVEG XAVTPEQ eival

OL yaAddiec xavTpeg eival

OAeg o1 XavTpeg civat

| 2UVEXLoE TO WoTifo.

2UUIMANPWOE.
Ta TeTpdywva gival
Ot KUKAOL ival

Ta teTpaywva Kat oL KUKAoL padi eivat
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2UUTANPWOE.




2Xe0IA0E TIG XAVTPEG KAl CUUTMANPWOE TIC NABNUATIKES
TNPOTACELC.
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O yiyavTtag BEAeL va PETAPEPEL OTO Bouvo 6 KOUPBADEG pe
neTpeg. KaBe popd peTapEpel 2 KOUBADEG TIOU £XOUV
uaCl 15 METPEC. I'IOLouq 2 KouBaéeq Ba peTagpepel KC188

2UUTANPWOE.
12 + 5 = 19 - 6 =
15 + 4 = 8 + 7 =
16 — 4 = 9 + 2 =
18 — 8 = 15 — 2 =
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XPpWUATIOE TO KAPAPRAKL.

O
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XPpWUATIOE Eva KOUTAKIL
Yla KABe oxXNuaQ.
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[1O0A eival Ta TeTpAYWVA KAl TA opBoywvia padi;

[16ca eivat Ta Tpiywva Kal 1a TeTpaywva padi;

[oca MepIccOTEPA ival TA TPiYwvA Ard TOUC KUKAOUG;
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2UUMANPWOE.
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[1ooa eival Ta PraAoviq;
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[Moca sival Ta riaAdvia;




2 + 2 +2 +2 +2 + 2
o X 2

2+2+2+2+2+2+2+2 =
8 X 2 =







